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Шановна Ганно Віталіївно!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на магістерську освітню програму зі спеціальності 053 «Психологія», у якій я дуже зацікавлений. Переконаний, що навчання за даною програмою дозволить поглибити наявні та отримати нові вміння, знання та навички, що стануть основою для успішного професійного розвитку у майбутньому.

Мій вибір професії психолога є усвідомленим, у цьому році я здобув освітній ступінь бакалавра за спеціальністю «Психологія». Я здобув фахові компетентності, необхідні для провадження психологічної діяльності у сфері освіти, охорони здоров’я, а також у громадських, науково-дослідних організаціях. У подальшому я б хотів оволодіти відповідними компетенціями інноваційного характеру, уміннями їх практичного застосування щодо вирішення широкого кола завдань психологічної допомоги, а також гармонізації особистості у складних життєвих ситуаціях. А для цього необхідно здобути освітній рівень магістра з психології. Тому я обрав освітньо-професійну програму «Психологія» у Вінницькому соціально-економічному інституті Університету «Україна». Вона зацікавила мене тим, що дасть змогу розв’язувати складні теоретичні і практичні завдання у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології. Оскільки ця освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, вона допоможе мені сформувати компетентності інклюзивного та реабілітаційного напряму, навички психологічної роботи у сфері інклюзивної освіти. Після завершення навчання сподіваюся стати висококваліфікованим фахівцем у галузі психології.

Ознайомившись із сайтом та соціальними мережами Вінницького соціально-економічного інституту Університету «Україна», я дізнався, що інститут та кафедра проводять конференції та вебінари з теоретичних та практичних аспектів психології, здобувачі освіти відвідують установи, де під час різноманітних практик набувають необхідний досвід. Також мене приваблює те, що в інституті студенти активно залучені до наукової діяльності (робота гуртка; проведення досліджень, конференцій, круглих столів; написання та публікації тез і статей; участь у конкурсах наукових робіт). Мені імпонує участь у таких заходах, адже це дозволяє розвинути себе як професіонала, гарного комунікатора, слідкувати за новітніми тенденціями у сфері психології.
Також, під час навчання, я хотів би брати активну участь у студентському житті та волонтерській роботі, яка на постійній основі проводиться інститутом. Це дозволить мені навчитись соціальній відповідальності, що є важливою для психолога будь-якого рівня та дуже актуальною у сучасних складних умовах, в яких опинилась наша країна.
Дякую за ваш час та увагу і сподіваюсь на позитивне оцінювання мого листа.

З повагою, Іваненко Іван.
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