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Шановна Ганно Віталіївно!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на магістерську освітню програму зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Переконаний, що навчання за даною програмою надасть мені можливість поглибити наявні та отримати нові необхідні вміння, знання та навички у фінансовій, банківській та страховій сфері з урахуванням сучасних тенденцій розвитку економіки України та світу.
Мій вибір професії фінансиста є усвідомленим, мені завжди були цікаві предмети, де розглядались фінанси, податки, управління грошовими потоками, страхування, банківська справа, операції на фоновому ринку. Я щиро прагну навчатись саме у Вінницькому соціально-економічному інституті Університету «Україна», бо впевнений що саме його освітня програма дозволить мені стати ефективним фахівцем, який володіє практичними прийомами і методами управління фінансами підприємств, некомерційних організацій, органів місцевого самоврядування та держави; знати сучасну систему оподаткування, фінансове та банківське права; здійснювати антикризове управління.
Ознайомившись із сайтом та соціальними мережами навчального закладу, я дізнався, що інститут та кафедра проводять конференції та вебінари зі спеціальності; запрошує на заняття фахівців-практиків з фінансів, банківської справи, страхування, фондового и ринку; здобувачі освіти відвідують підприємства, організації та установи, де під час різноманітних практик та стажування набувають необхідний досвід. Також мене приваблює те, що в інституті студенти активно залучені до наукової діяльності: від роботи гуртка до видання власного наукового журналу. Це дозволяє розвинути себе як професіонала, навчитись дискутувати, слідкувати за новітніми тенденціями у сфері фінансів.

Я також прагну брати активну участь у студентському житті та волонтерській роботі, яка на постійній основі проводиться інститутом. Це дозволить мені навчитись соціальній відповідальності, що є важливим для будь-якого сучасного фахівця та дуже актуальним у складних умовах, в яких сьогодні опинилась наша країна.

Дякую за ваш час та увагу і сподіваюсь на позитивне оцінювання мого листа.

З повагою, Іваненко Іван.
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